

一个包被乘客落在了出租车上

一个包被车主丢在了马路边上

郑礼龙、司洪伟,本报替失主谢谢你们!

本报讯(记者 张明星)“谢谢,太谢谢你啦!”近日,拿到失而复得的钱包,失主对淮南市益民联运有限公司出租车驾驶员郑礼龙连连致谢。

原来,3月11日凌晨3时左右,准备收班的郑礼龙驾驶皖DT7927出租车行驶至淮南高新区春雨梧桐小区附近时,遇到两位上了年纪的市民招手乘车。想到这个点出门肯定有急事,郑礼龙便将车停到两人面前,等人上了车得知他们要去医院。郑礼龙将两人安全送达后,便驾车离开,返回到位于孔店乡的家中。刚准备休息,郑礼龙的手机突然响了起来,原来是微信支付客服询问车上是否有乘客落下的钱包?郑礼龙回到车上查找,在后排座位旁发现一只鼓鼓的钱包,当即让客服把自己的手机号码发给失主。经过联系,一大早,郑礼龙驾车来到医院,见到了失主,并一起来到附近派出所,经民警核实后,将钱包交给了失主。

经过民警清点,包里装有2000余元现金,还有银行卡和一些证件等。见钱包分文不少的失而复得,失主对郑礼龙连声道谢,于是便出现了本文开头的一幕。

据市益民联运有限公司负责人解晓春介绍,郑礼龙是一名有着十几年党龄的党员,平日里工作兢兢业业,任劳任怨,文明服务,经常受到乘客的表扬,公司出租车驾驶员拾金不昧、助人为乐的好人好事经常发生。

又讯(通讯员 曹辰雨)近日,淮南经济技术开发区城管文明劝导员司洪伟在文汇学校周边进行日常巡查时发现,路边有一个黑色手包,包内鼓鼓囊囊,似乎装有许多物品。在询问周边过往行人无果后,他立即将此事汇报给了城管执法人员和劝导公司负责人,并将物品上交。

在城管执法人员的见证下,公司负责人清点了包内物品:手机2部、银行卡2张、身份证、行驶证、驾驶证、护照和两千七百元现金。稍后,失主用他人手机拨通了自己的电话,联系上了公司,并立即前往认领失物。失主庞先生称,自己上午送孩子去文汇学校上学,因手包放在车门上,开关门时没注意,不慎将其遗失。本计划当天带着证件为孩子办理出国读书的签证,到了地点才发现所有物品都丢失了。其它东西倒是其次,主要是包内证件一旦遗失后再补办,肯定会影响到孩子的入学。

拿到失物,庞先生难掩心中的激动,一边连声道谢,一边与文明劝导员和城管队员一一握手。

义务植树添新绿 美化矿山志愿行

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为弘扬和传承新时代雷锋精神,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,近日,中煤新集公司团委组织团员青年和志愿者开展义务植树活动,以实际行动为矿区生态保护和绿色矿山建设贡献青春力量。

活动现场,参加植树的志愿者们个个热情高涨、干劲十足,四五人一组,分工明确、通力合作,有的挥锹铲土、扶苗填坑;有的踩实固苗、培土浇水,每道工序都认真细致、有条不紊,呈现出一派热火朝天的劳动场景。经过大家的辛勤劳动,新栽种的桃树、紫荆、红叶石楠等各类树苗迎风挺立、生机勃勃,在明媚的阳光下绽放出勃勃生机,构成一道亮丽的风景线。

此次义务植树活动,不仅为绿色矿山建设作出了积极贡献,更是帮助青年职工树立起了“保护环境、爱护环境”的生态环保意识。下一步,中

煤新集公司团委将按照“美化淮南、志愿我先行”学雷锋志愿服务活动要求,结合企业生产经营实际开展“绿色新集”志愿服务行动,引领广大团员青年积极践行绿色发展理念,不断提高“植绿、爱绿、护绿”意识,为淮南高质量发展和矿区绿色发展注入强大动力。



青年之声

春暖三月学雷锋 植树增绿正当时

本报讯(记者 柏雪 通讯员 陈雯)近日,八公山区新庄孜街道治东社区新时代文明实践站以“学雷锋活动月”为契机,联合共建单位开展“春暖三月学雷锋,植树增绿我先行”活动,用实际行动践行雷锋精神。

活动中,志愿者们带着水桶、铁锹、耙子等工具来到社区花坛前,不畏脏、不怕累,纷纷动手清

除杂草,松土、备好垄沟、撒花籽、盖土、浇水,相互配合,在一铲一锄中感受为春光添彩的快乐。经过大家的共同努力和辛勤付出,花坛内种上了各色花苗,给小区增添了一道亮丽的风景线。

此次活动进一步践行了“雷锋精神”,以实际行动为美丽家园增添一抹新绿,获得了群众广泛好评。

大火无情人有情 抢险解危显真情

本报讯(记者 王伟 摄影报道)近日,家住北菜市的李大姐来到田家庵区城管局,送上一面精心制作的锦旗,感谢执法人员在其家中失火时出手救助,为她和家人化解了一场危机。

近日的一天早晨6时30分,在田家庵区委、区政府的统一部署下,田家庵区城管局联合多部门开展的取缔北菜市骑路市场整治行动正在进行中。城管执法人员突然接到群众反映,有一户人家的灶台起火!得知这一情况,执法人员携带车上配备的灭火器迅速赶到事发现场。最终,在大家的努力下,火被及

时扑灭,没有造成更大的损失。

面对突发险情,城管执法人员冲锋在前,用心践行“一切以人民的利益为重”的理念,以实际行动保障人民生命财产安全,获得了群众的感谢与赞扬。



情暖福利院 爱心助成长

本报讯(记者 张明星)三月为学雷锋志愿服务月。为践行和弘扬雷锋精神,表达对福利院儿童的关心关爱之情,爱心人士携手市新时代志愿者联合会于近日向淮南市社会(儿童)福利院捐赠了50箱饼干。

日前,带着对孩子们的牵挂和关爱,爱心人士季雨驱车载着一箱箱饼干来到市社会(儿童)福利院。在市新时代志愿者联合会志愿者的帮助下,季雨将爱心饼干交给福利院的工作人员。

“儿童是祖国的花朵,在这个春暖花开的季节,带上一些礼物来看望他们,希望孩子们健康快乐的

成长,让他们感受到来自社会大家庭的关爱和温暖。”季雨表示,作为一名创业青年,他会在做好自身工作的同时,践行社会责任,积极投身公益事业,弘扬真善美,传递正能量,为社会作贡献。

图片由市新时代志愿者联合会提供

